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Формування та підготовка висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 014 
Середня освіта (Фізична культура) є беззаперечно важливою складовою педагогічної 
освіти. Адже потреба держави у гармонійно розвинених, фізично здорових та фізично 
підготовлених членах суспільства є надзвичайно високою, особливо враховуючи 
складні часи у яких перебуває Україна.

Освітньо-професійна програма спеціальності 014 Середня освіта є актуальною, 
відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки бакалаврів з 
даної спеціальності. Програма має значний потенціал для підготовки кваліфікованих 
фахівців у галузі фізичної культури та спорту для загальноосвітніх навчальних закладів 
адже передбачає набуття важливих програмних компетентностей і програмних 
результатів навчання, якими має володіти бакалавр фізичної культури і спорту. Дана 
освітньо-професійна програма логічно передбачає педагогічну практику, метою якої є 
формування умінь та навичок щодо організації та проведення уроків з фізичної 

«. культури, спортивно-масових заходів; підготувати висококваліфікованого фахівця з
фізичної культури щодо роботи в освітній, фізкультурно-оздоровчій та організаційно- 
управлінській галузі діяльності. Передбачення вибіркових компонентів програми є 
позитивним моментом, що дозволяє студентам формувати власну професійну 
траєкторію.

Є побажання більш розширено визначити наскільки теоретичний матеріал 
поєднаний з практичними завданнями та кейсами і чи передбачається вирішення 
реальних педагогічних ситуацій, а також передбачити програмою можливість 
проходження практики в різних типах навчальних закладів, адже у сучасному 
освітньому середовищі існує безліч різноманітних закладів освіти, які мають свої 
особливості, та специфіку що слід теж ураховувати у процесі навчання вчителя 
фізичної культури. Окрім цього вважаю за доцільне включення в ОП формування 
таких компетентностей як вміння організовувати оздоровчо-розважальні і спортивні 
заходи та вміння застосовувати в практичній роботі сучасні інформаційні та 
комунікаційні технології.

З огляду на викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура) є актуальною та відповідає освітньо- 
кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності.
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